

## 三福見證

## 崔美蓮姊妹（以諾團）

我在接受三福訓練之前，我在個人佈道上常受聖靈的感動，全有傳福音火熱的心志，巴不得將這美好福音好的消息，完整清楚地告訴身體每一個人！讓他們得著福音的好處，接受救恩，得永生！

感恩！我在主耶穌的帶領下，賜我在教會的傳道部事奉多年。當我每次出隊傳福音都滿有主賜的信心，總要是盡心盡力，得時不得時，忠心去傳揚主的福音，為主作工！

其實我之前都有接受過一些傳福音的訓練，但都覺得各有所長的學習和訓練！

感謝主！神賜我今年有機會在三福訓練中有名和有份！雖然當中都有很多的錯漏，但得神賜我有所補足，感恩神賜我在日後傳福音時有新的一頁誕生！

在三福訓練當中，讓我學習到完整的福音，更有技巧掌握到傳福音的重要元素和骨架，很有系統和脈絡，得著有這裝備增強我去傳福音的信心，可以更清楚有把握地傳揚主的福音，讓更多人清楚得救歸主，榮耀神！

我在開學的時間因家中有事，因此延遲了上課。起初真是有點困難，好像追不上功課，又是全隊員中最年長和無記憶的一位！

感謝主！我不斷地求神幫助，保守我有好的身體！加能賜力！讓我能克服在學習上的一切問題！

神帶領我在三福接受訓練，盼望可以完成全個課程！感謝主！藉著三福，賜我有更好的裝備去與所遇見的人談論永生的好消息。我亦希望你考慮在未來一期三福訓練中成為我們的隊員。謝謝！

三福教師後記：神實在十分賜福給美蓮姊妹。她雖然是最年長的一位。她是期中試得分最高的一位，也在背默大綱中得分極高的其中一位。願主與姊妹同在同工，讓她多分享這永生的禮物、多領人歸主。